

От выборов — до выборов

3 А ПЕРИОД, прошедший со времени прошлых выборов, сеть государственных массовых библиотек, обслуживающих взрослых новокузнецов, увеличилась до 12. Значительно улучшилась материальная база библиотек.

В новое прекрасное здание переселилась Центральная городская библиотека, им. Н. В. Гоголя, справившая новоселье, библиотека в Куйбышевском районе, открылась новая библиотека по ул. Кирова. Большинство «книжных домов» оснащено новым современным оборудованием.

дятся вечера под общим названием «Путешествие по профессиям».

Без обиняков можно сказать, что работа наша оказалась полезной. За истекшие 4 года число постоянных читателей массовых библиотек города возросло с 33113 до 49513 человек. Вдумайтесь в эту цифру. Почти пятьдесят тысяч новокузнецов, любящих и ценящих книгу, не просто время от времени пополняют свой духовный «багаж», а методично, из недели в неделю «осваивают» богатства городских библиотек, конечно же несравнимые с фондами любой домашней.

Привлечение новых читателей — дело нелегкое, поэтому и работают библиотекари творчески, заинтересованно. Звание «Библиотека отличной работы» присвоено библиотеке № 6, что в поселке Байдаевка, но по-настоящему хорошо поставлена работа не только в ней. Библиотекари города учатся применению на практике новых форм и методов работы с читателями в школе передового библиотечного опыта, открытой на базе библиотеки № 7 (пос. Абашево).

По итогам социалистического соревнования библиотек краев и областей РСФСР Кемеровская область заняла первое место по зоне Сибири и Дальнего Востока, и немалая заслуга в этом библиотекарей-новокузнецов.

Подводя итог проделанному за четыре года, можно без боязни сказать, что работа проведена немалая. Книжные полки города станут еще полнее, разнообразнее, и, конечно, их будет гораздо больше — это предусмотрено мероприятиями уже на нынешний год.

Т. ФЕДОРОВА,
зав методическим
отделом Центральной
городской библиотеки

Всем, кто любит книгу

Большое, очень важное дело, которым заняты теперь все библиотечные работники, — централизация сети массовых библиотек, начатая в этом году. В результате создана, по существу, единая городская библиотека с сетью филиалов и общим книжным фондом, насчитывающим более полумиллиона томов. Теперь каждый читатель имеет возможность выбора и получения книг не только из фондов той библиотеки, которой он пользуется постоянно, но и из всего общегородского фонда, неизмеримо более богатого.

Шире развернулась и сеть нестационарных библиотек. На предприятиях, в учреждениях и общежитиях города открыто около 40 передвижных библиотек и пунктов выдачи книг, а жителей Садгорода, где нет стационарных библиотек, еженедельно обслуживает передвижная биб-

лиотека-автомобиль.

Значительно улучшилось качество обслуживания читателей. Больше внимания стало уделяться удовлетворению различных интересов жителей города. Постоянные посетители библиотеки им. Н. В. Гоголя не раз побывали на вечерах «Панорама зарубежного туризма», на встречах с интересными людьми, на занятиях литературного факультета и музыкального лектория. Эти встречи стали очень популярными и, пожалуй, уже не нуждаются в излишней рекламе, каждый раз весь просторный актовый зал нашей крупнейшей библиотеки бывает полон.

По-прежнему в центре внимания пропагандистов книги находится юношество, поэтому и стали работать в нашей библиотеке «Школа молодого юриста», «Клуб боевой славы», систематически прово-